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Алімпіяда ?
Зададзенае пытанне=Пытанне адказаў

паводле маніфесту законодателя

Алімпіяда - гэта людская цыркавая забава, культура Ланцуга Зла.Алімпійскія 
гульні(лета, зіма)элітарныя, карумпаваныя, марнатраўныя, несумленныя. Яны 
элітарныя забавы(1 пераможца, шмат прайграўшых). Стварэнне велізарнай 
запазычанасці перад «Шырам», каб пацешыць заможных!Адмена Алімпіяды і 
закрыццё МАК(Міжнародны алімпійскі камітэт).

Алімпійцы не з'яўляюцца чэмпіёнамі, героямі, кумірамі або мадэлямі. Яны эгаістычныя, 
сквапныя, паразітычны цяжар для грамадства.Яны мучаць сваё цела, празмерна 
займаюцца спортам, выкарыстоўваючы легальныя, незаконныя дадаткі. У далейшым 
жыцці яны становяцца цяжарам для грамадскай сістэмы аховы здароўя. Яны марнуюць 
дэфіцытныя грамадскія рэсурсы на трэніроўкі і алімпійскія аб'екты, інфраструктуру. 
Замяніць урад, які выдаткоўвае на Алімпіяду.

Алімпійскія артысты маладзеюць. У выніку моладзь пазбаўляецца нармальнага 
сацыяльнага ўзаемадзеяння, фізічнага і разумовага сталення.Іх прымушаюць жорстка і 
бяздушна трэніравацца. Пасціцца, ванітаваць, ужываць легальныя, нелегальныя 
дабаўкі. З прамытымі мазгамі, каб думаць, што перамога - гэта ўсё, дзеля чаго яны 
жывуць, любой цаной. Няўдача - не варыянт. Бацькі, якія дазваляюць або 
падтрымліваюць гэта, дрэнныя, непрыдатныя бацькі(цурацца, ганьбіць, судзіць).
Замяніць урад, які дазваляе гэта.

МАК у сваёй фанабэрыі выкарыстоўвае толькі 2 абразлівыя мовы1 
Богхто любіць мноства розных моваў і дыялектаў!Як чалавеку быць 
чэмпіёнам, калі абражаюць родную мову! Іх спадчына! Іх 
супольнасць, іх сям'я!Яны здраднікі самі сабе чалавек без гонару 
шкада апраўдання для чалавека(пазбягаць сораму).
Толькі тыраніі і багатыя краіны могуць дазволіць сабе паставіць інфраструктуру для 
Алімпіяды.Алімпійскія гульні патрабуюць мэтанакіраванага будаўніцтва аб'ектаў і 
інфраструктуры, марнавання рэсурсаў супольнасці і стварэння доўгатэрміновай супольнасці
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доўг.Гэтыя аб'екты з'яўляюцца марнатраўцамі энергіі і забруджвальнікамі. Гэтыя аб'екты 
недастаткова выкарыстоўваюцца, высокія выдаткі на абслугоўванне і ствараюць тоны 
смецця. Спыніць будаўніцтва гэтых аб'ектаў. Існуючыя зносяцца і перабудоўваюцца пад 
дамы для бяздомных, бедных сем'яў, пажылых людзей!

Паралімпійскія гульні тут здзекуюцца з інвалідаў.Паралімпійскія гульні - гэта 
забаўляльнае мерапрыемства Human Circus, якое праводзіцца пасля летніх і 
зімовых Алімпійскіх гульняў.

У мінулым вандроўныя цыркі прадстаўлялі інвалідаў як вырадкаў. Today's Media 
прадстаўляе Паралімпійскія забавы для людзей з абмежаванымі магчымасцямі.
Інваліды прыніжаюць сябе. Гледачы, якія глядзяць, атрымліваюць асалоду ад таго, 
што іншыя самі сябе прыніжаюць, і з іх можна пасмяяцца.Большасць не можа 
глядзець інваліды. Яны адчуваюць непрыемны дыскамфорт, часта адштурхваюць.

Мэтай гульняў з'яўляецца маркетынг па барацьбе з залежнасцямі:Алкаголь, манеты, адзенне, 
нездаровая ежа, азартныя гульні, пакупкі гаджэтаў, курэнне, цацкі...Азартныя гульні, злоўжыванне 
наркотыкамі, эгаістычныя элітарныя спартсмены вядуць да махлярства, карупцыі...

Нажывы спонсараў гульняў, спартсменаў(дзівакі прадукцыйнасці)і нацыяналізм 
рухаюць Алімпіяду.Нацыі трацяць цэлае стан на стварэнне фрыкаў з перформансу.
Алімпійскія гульні - гэта карупцыйнае марнаванне багаццяў нацыі.

Трэба рабіць

Алімпіядамарнаваць дэфіцытныя рэсурсы, неабходныя для ліквідацыі беднасці! 

Эгаістычны, прагнасць, прыбыткі, абраза чалавечай прыстойнасці, канец Алімпіядзе!

МАКНацыянальныя алімпійскія камітэты, міжнародныя федэрацыі зачыненыя. Актывы 
канфіскаваныя! Адміністратары прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7!

Блізкауніз, знесці алімпійскія трэніроўкі і месцы правядзення мерапрыемстваў!
Перапрацоўка будаўнічых матэрыялаў для кластарных дамоў(бяздомны, патрабуючы, з 
цяжкасцю), Шырскі медыцынскі і адукацыйны комплекс, правінцыйны бальнічны і 
адукацыйны комплекс, сады,...Зрабіце гэта зараз!

Усефінансаванне для спартсменаў.Усе алімпійскія рэкорды выдалены! Усе медалі 
перапрацаваныя! Спартсмены - не рол-мадэлі!Алімпійскіх спартсменаў пазбягаюць! 
Іх запісы выдалены!

Бацькіпавінны растлумачыць сваім дзецям, што алімпійцы не з'яўляюцца ўзорам для 
пераймання і іх пазбягаюць!Педагогі павінны растлумачыць сваім вучоным, што 
алімпійцы не з'яўляюцца прыкладам для пераймання і іх цураюцца!

Урад, які падтрымлівае Алімпійскія гульні, заменены.Члены ўрада, якія 
падтрымліваюць або падтрымліваюць Алімпійскія гульні, нясуць адказнасць,
СПАДАРЫНЯR6!
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Наркаманіі:Алкаголь, азартныя гульні, нездаровая ежа, пакупкі, курэнне, 
гаджэты... пазбягаюць!Наркаманіі, пастаўшчыкі атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7!

НатоўпСМІ, якія падтрымліваюць Алімпіяду і іншыя масавыя 

мерапрыемствы, пазбягаюць.Усе масавыя мерапрыемствы заканчваюцца.

Месцы правядзення (уключае мясцовыя спартыўныя авалы)закрыты і 

паўторна выкарыстаны, знесены для больш важных патрэб грамадства.

Прамыя трансляцыі масавых мерапрыемстваў завяршаюцца!Гэты тып вяшчання 
заахвочвае, наркаманія, паводзіны супраць грамадства, злачыннасць, амаральнасць, 
вандалізм, гвалт...Гэта канчаецца!

Для грамадскага фітнесу трэнажорная зала або спорт не карысныя.Трэнажорная зала 
прыйшла ў нябыт. Спорт заахвочвае глядзець, а не рабіць.Фітнес - гэта тое, чым можна 
займацца дома. Калі вам патрэбна кампанія, далучайцеся да групы ў бліжэйшай дзяржаўнай 
школе.

Праводзіць забавы падчас пандэміі амаральна.Грошы, выдаткаваныя на 
Алімпійскія гульні і іншую масу, павінны быць перанакіраваны на спыненне смагі, 
голаду і бяздомнасці. Алімпійцы - эгаістычныя элітарныя паразіты, маральна 
збанкрутаваныя.Закрыць МАК і яго мясцовыя філіялы. Скончыце марнаваць 
дзяржаўныя грошы!
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